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001 Miloš Vojíř 1938

Odcházení
1986, vintage gelatin silver print, 31,5 x 21,5 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

2 000 Kč

002 Jan Reich 1942 - 2009

Whites and Taylors
1987, vintage gelatin silver print, 29,1 x 38,7 cm, sign. vzadu Jan Reich
1987

12 000 Kč



003 Petr Helbich 1929

Praděd
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27,5 x 21 cm, sign. vzadu Petr
Helbich

2 500 Kč

004 Jan Svoboda 1934 - 1990

Tři přízraky
1972, later gelatine silver print, 10,5 x 15,5 cm, na rubu opatřeno
popisem Anny Svobodové

6 000 Kč



005 Josef Hník 1946

Zátiší
2003 - 2006, vintage gelatin silver print, 30 x 24 cm, sign. Hnik 2006, 1/10

5 000 Kč

006 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 15,4 x 7,4 cm

5 500 Kč



007 Peter Župnik 1961

Schody do neba
1983 - 2014, later gelatin silver print, 28,5 x 40 cm, sign. Peter Župnik

25 000 Kč

008 Miloš Koreček 1906 - 1989

Akt pomsty
1943 - 1944, later gelatin silver print, 18,1 x 13 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

Fotografie ve sbírkách Moravské galerie, Brno.

2 000 Kč



009 Alois Nožička 1934

Bez názvu
1960, later gelatin silver print, 39,6 x 29,7 cm, vzadu opatřeno razíkem
Copyright Alois Nožička, sign. Nožička 1960

1 000 Kč

010 Dorothea Bylica
Kluk s kalou
1997, vintage gelatin silver print, 38,5 x 31 cm, sign. vzadu D. Bělica
1997

2 500 Kč



011 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hudební talent - Bob
nedatováno, later gelatin silver print, 17,2 x 23,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

012 Josef Hník 1946

Akt
2008, vintage gelatin silver print, 30 x 24 cm, sign. Hnik 2008

5 000 Kč



013 Václav Zykmund 1914 - 1984

Akce
1944, vintage gelatin silver print, 13 x 8,9 cm, vzadu opatřeno razítkem
sbírka Peter Dressler

3 000 Kč

014 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Svědomí
1966, later gelatin silver print, 60 x 37,5 cm, sign. vzadu L. Postupa 1966

3 000 Kč



015 Jiří Foltýn 1951

Kintetika v zahradě
1985, vintage gelatin silver print, 18,5 x 26,5 cm, sign. Foltýn 85,
rámováno

11 000 Kč

016 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

T.
1927, posthumous gelatin silver print, 20,5 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová 1990

12 000 Kč



017 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Z cesty do USA
1936, posthumous gelatin silver print, 31 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

4 500 Kč

018 Miloš Koreček 1906 - 1989

Portrét
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,3 x 12,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 200 Kč



019 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Zátiší
1923, posthumous gelatin silver print, 20,3 x 19,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Jaroslav Rössler, sign. Sylvie Vítová – Rösslerová 1990, 1/5

12 000 Kč

020 Miloš Koreček 1906 - 1989

Václav Zykmund
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 15,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

3 000 Kč



021 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13,5 x 11,6 cm

5 500 Kč

022 Vasil Stanko 1962

Divadlo v zrcadlech
1997, vintage gelatin silver print, 21,5 x 21,5 cm, sign. vzadu Stanko
1997

1 000 Kč



023 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Maya
nedatováno, later gelatin silver print, 19,2 x 24,5 cm, sign. vzadu
Alexander Hackenschmied

12 000 Kč

024 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Porodnice
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 30,3 x 35 cm,
vzadu opatřeno razítkem Foto Jiří Všetečka

500 Kč



025 Alfons Mucha 1860 - 1939

Ballet Studie II.
1901, posthumous gelatin silver print, 29 x 22,5 cm, rámováno

5 500 Kč

026 Josef Sudek 1896 - 1970

Mionší
1949 - 1970, vintage gelatin silver print, 16,1 x 21,8 cm, sign. Sudek,
rámováno

Současným majitelem získáno darem od Anny Fárové v 80. letech.

21 000 Kč



027 Jan Lauschmann 1901 - 1991

Kaktus na okně
1931, vintage gelatin silver print, adjustováno na výstavním kartonu, 38 x
27 cm, sign. Lauschmann 1931, vzadu opatřeno štítkem z výstavy

5 000 Kč

028 Fred Kramer 1913 - 1994

Reklamní fotografie
1968, vintage chromogenic print, 30,5 x 23,5 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1968, vzadu opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 800 Kč



029 Jan Svoboda 1934 - 1990

Markéta
1971, vintage gelatin silver print, 27,5 x 20,3 cm, vzadu opatřeno
přípisem Markétě Jan

10 000 Kč

030 Petr Helbich 1929

Trávy
2018, vintage gelatin silver print, 8,3 x 11,8 cm, sign. Helbich 18

1 200 Kč



031 Miloň Novotný 1930 - 1992

Londýn, závodiště Epsom
1964, vintage gelatin silver print, 24,3 x 35,3 cm, sign. vzadu Miloň
Novotný 1964

7 000 Kč

032 Stanislav Tůma 1950 - 2005

Akt
1996, vintage gelatin silver print, 18,3 x 26,6 cm, sign. vzadu Stanislav
Tůma 17. VI. 96

12 000 Kč



033 Vasil Stanko 1962

Tanec
2000, vintage gelatin silver print, 21 x 21,3 cm, sign. vzadu Vasil Stanko

1 000 Kč

034 Autor Nezařazen (student Jaromíra Funkeho)1896 - 1945

Diosek
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 18 cm, vzadu opatřeno
přípisem Marie Rupešové, dcery Jaromíra Funkeho

4 000 Kč



035 Jiří Stach 1944

Bez názvu
1991, vintage gelatin silver print, 33,6 x 29,9 cm, sign. vzadu J. Stach

3 700 Kč

036 Jaromír Funke 1896 - 1945

Interiér kostela
1922, vintage gelatin bromoil print, 16,5 x 12 cm, sign. Funke 22, původní
adjustace autora

38 000 Kč



037 Eva Fuková 1927 - 2015

Kašna
1962, vintage gelatin silver print, 39 x 28,9 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1962

5 000 Kč

038 Miloš Koreček 1906 - 1989

Tvář
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 17,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



039 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Reklamefoto
1930, later gelatin silver print, 27,5 x 21,8 cm, sign. vzadu L. E. Berka,
opatřeno razítkem autora

1 900 Kč

040 Ota Richter 1936 - 2018

Horko na Manhattanu
1966, later gelatin silver print, 31,5 x 47 cm, sign. vzadu Ota Richter 1966

3 000 Kč



041 Jan Reich 1942 - 2009

Špulky, z cyklu Mizející Praha
1978, vintage gelatin silver print, 25,5 x 37,5 cm, sign. vzadu Jan Reich
1978

8 000 Kč

042 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Rukavice
nedatováno, later gelatin silver print, 20,1 x 29,4 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno autorským razítkem L. E. Berka a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 300 Kč



043 Antonín Gribovský 1933 - 1989

Zrezivělý plech - Venuše
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 37,4 x 26,5
cm, sign. vzadu Gribovský Ant., opatřeno autorským razítkem Antonín
Gribovský

1 900 Kč

044 Eva Fuková 1927 - 2015

Shiva
1960, later gelatin silver print, 25,3 x 19,3 cm, sign. vzadu Eva Fuková
1960

6 000 Kč



045 Jaroslav Kučera 1946

Pod Národním muzeem, z cyklu Sametová revoluce
1989, vintage gelatin silver print, 29 x 38 cm, sign. vzadu Jaroslav Kučera
1989

17 000 Kč

046 Peter Dressler 1942 - 2013

Akademie
1983, vintage gelatin silver print, 19,1 x 27,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Petre Dressler

1 500 Kč



047 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, fix na papíře, vintage gelatin silver print, 17,8 x 21,9 cm;
19,4 x 12,8 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou.

18 000 Kč

048 František Dostál 1938

Moje rodné Vršovice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 27,1 x 37,7 cm, sign. vzadu
František Dostál

2 000 Kč



049 Miloš Koreček 1906 - 1989

Mráz
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

050 František Dostál 1938

Autobusové nádraží
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 23,1 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 500 Kč



051 Jan Reich 1942 - 2009

Podolská vodárna
1974, vintage gelatin silver print, 38 x 25,7 cm, sign. vzadu Jan Reich
1974

8 000 Kč

052 Jan Beran 1913 - 2003

Vchod
1981, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,4 cm, sign. vzadu Jan Beran
1981, opatřeno autorským razítkem Jan Beran a razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 500 Kč



053 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Šlus
1942, later gelatin silver print, 29,6 x 19,9 cm, sign. vzadu Zd. Tmej 42

6 500 Kč

054 František Dostál 1938

Václav Havel v Lánech
1990, vintage gelatin silver print, 38,3 x 28,2 cm, sign. vzadu František
Dostál 11. 3. 1990

2 000 Kč



055 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Bombardon, Z cyklu Raněné město
1956, later gelatin silver print, 32 x 22,9 cm, sign. vzadu Vilém
Reichmann, opatřeno razítkem autora

3 500 Kč

056 Jiří Horák 1940

Z cyklu Chorvatsko, Split
1976, vintage gelatin silver print, 26,9 x 39,9 cm, sign. vzadu J. Horák
1976

2 500 Kč



057 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Zvědavec
1986, colour silver bromide photograph, mírně poškozeno, 46,5 x 49 cm,
sign. vzadu L. Postupa

1 700 Kč

058 Jan Beran 1913 - 2003

Neriskuj
1979, vintage gelatin silver print, 25,5 x 34 cm, sign. vzadu Jan Beran
1979

1 500 Kč



059 Jaroslav Kučera 1946

Striptérka Lucie
1992, vintage gelatin silver print, 23,5 x 36 cm, sign. vzadu Jaroslav
Kučera 1992

10 000 Kč

060 Emila Medková 1928 - 1985

Křik
1971, posthumous gelatin silver print, 36,6 x 30,6 cm, sign. vzadu Eva
Kosáková - Medková, opatřeno razítkem Eva Medková - Kosáková 2001,
8/15

3 000 Kč



061 Ota Richter 1936 - 2018

Zátiší
1987, later gelatin silver print, 12 x 9,6 cm, sign. vzadu Ota Richter 1987

1 200 Kč

062 Raymond Voinqul
Nádraží
nedatováno, vintage gelatin silver print, 29,3 x 39,3 cm, sign. vzadu
Raymond Voinqul, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



063 Miloš Vojíř 1938

Dívka - rastr
1986, vintage gelatin silver print, 22,5 x 33 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

1 800 Kč

064 Miloš Koreček 1906 - 1989

Armáda
nedatováno, vintage gelatin silver print, 15 x 29,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



065 Ursula Loevenstein
Kongresová hala v Nürnberg
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,4 x 23,3 cm, značeno vzadu
Ursula ven Loevenstein, vzadu opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

066 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 13,1 x 10,1 cm

3 500 Kč



067 Miloš Koreček 1906 - 1989

Víření energie
1975, vintage gelatin silver print, 14,5 x 12 cm, vzadu opatřeno razítkem
sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

068 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 11,4 x 7,1 cm

3 500 Kč



069 Viktor Krejčí 1958

Kameny
2000, vintage gelatin silver print, 25,5 x 37,5 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
2000

2 500 Kč

070 Oldřich Škácha 1941 - 2014

Havlová - Kopecký
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,5 x 19 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Oldřich Škácha

800 Kč



071 Dorothea Bylica
Akt
1998, vintage gelatin silver print, 45,5 x 35 cm, sign. vzadu D. Bělica
1998

3 000 Kč

072 Fedor Gabčan 1940

Tavič
1976, vintage gelatin silver print, 28,3 x 21,1 cm, sign. vzadu Gabčan

2 000 Kč



073 Josef Hník 1946

Zátiší
2004, vintage gelatin silver print, 30 x 24 cm, sign. Hnik 2004

5 000 Kč

074 Miloš Vojíř 1938

Rose Solaris
1966, vintage gelatin silver print, 39,4 x 28,6 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1966

1 300 Kč



075 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 16,4 x 7,8 cm

5 000 Kč

076 Petr Helbich 1929

Hlava
2006, vintage gelatin silver print, 10,8 x 5,7 cm, sign. Helbich 06

1 200 Kč



077 Bohumil Marčák 1924 - 2010

Autoprotrét II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

300 Kč

078 Petr Helbich 1929

Cesta
2015, vintage gelatin silver print, 5,7 x 10,5 cm, sign. Helbich 15

1 200 Kč



079 Autor nezařazen
Akt v rákosí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,4 x 17,4 cm, signováno, vzadu
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč

080 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Zrcadlení
nedatováno, later gelatin silver print, 15,7 x 14,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

2 000 Kč



081 František Dostál 1938

Šle, z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,4 x 16,8 cm, sign. vzadu
František Dostál

1 500 Kč

082 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Krajina
1997, colour silver bromide photograph, 21,2 x 40,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 300 Kč



083 Bohumil Marčák 1924 - 2010

Autoprotrét I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 13 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

300 Kč

084 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 18 x 7,4 cm

3 500 Kč



085 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Walk
nedatováno, later gelatin silver print, 15,1 x 14,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

2 000 Kč

086 Miloš Koreček 1906 - 1989

Skladba
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč



087 Jiří Foltýn 1951

Fólie
1984, vintage gelatin silver print, 15,5 x 10 cm, sign. vzadu Foltýn 1984

1 500 Kč

088 Georges Martin
Paris
nedatováno, vintage gelatin silver print, 25,4 x 24 cm, vzadu opatřeno
razítkem Georges Martin, razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



089 Autor nezařazen
Dívka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 18,2 cm, značeno Studio
N. Y.

500 Kč

090 Viktor Krejčí 1958

Mimochodem I.
2006, vintage gelatin silver print, 35,5 x 26,5 cm, sign. vzadu Viktor Krejčí
2006

2 500 Kč



091 Oldřich Škácha 1941 - 2014

Klausovi u voleb
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,5 x 13,5 cm

500 Kč

092 Karel Plicka 1894 - 1987

Statkář
1959, vintage gelatin silver print, 39 x 29,5 cm, vzadu značeno Karol
Plicka, opatřeno celním razítkem

1 000 Kč



093 Fred Kramer 1913 - 1994

Večeře
1959, vintage gelatin silver print, 23,6 x 18 cm, sign. vzadu Fred Kramer
1959, vzadu opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 300 Kč

094 Heinz von Perckhammer
Věšení prádla
1933, later gelatin silver print, 23,5 x 18,2 cm, vzadu opatřeno razítkem
Copyright Heinz v. Perckhammer, opatřeno razítkem sbírka Peter
Dressler

1 500 Kč



095 Jaromír Funke 1896 - 1945

Pohled na řeku
1923, vintage bromoil print, 8,1 x 7,6 cm, vzadu datováno J. Funkem 28.
V. 1923, opatřeno přípisem dcery Marie Rupešové "The vintage photo by
my father Jaromír Funke"

12 000 Kč

096 Bohumil Marčák 1924 - 2010

Autoportrét s V. Chocholou
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,8 x 17,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

300 Kč



097 Vasil Stanko 1962

Model
1987, vintage gelatin silver pirnt, 21,5 x 21,4 cm, sign. vzadu Stanko
1987

1 000 Kč

098 Josef Hník 1946

Dívka
1971, vintage gelatin silver print, 24,7 x 37,5 cm, sign. vzadu Hník 1971

8 000 Kč



099 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Malíř
nedatováno, later gelatin silver print, 30 x 19,9 cm, sign. Alexander
Hammid

4 000 Kč

100 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 11,1 x 11,4 cm

3 500 Kč



101 Abbé Libánský 1952

Pivo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,3 x 9,3 cm, sign. Abbé,
rámováno

1 200 Kč

102 Iván Hevési
Enfant
1932, later gelatin silver print, 22,8 x 17,1 cm, vzadu opatřeno razítkem
Foto: Ivan Hevési, razítko sbírka Peter Dressler

500 Kč



103 Oldřich Škácha 1941 - 2014

Setkání
1978, vintage gelatin silver print, 17,5 x 26,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Oldřich Škácha

800 Kč

104 Franz Grein
La Femme
30. léta, later gelatin silver print, 18 x 16,2 cm, značeno Franz Grein,
opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



105 Jindřich Brok 1912 - 1995

Židovský hřbitov
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,7 x 25,5 cm, sign. vzadu
Jindřich Brok

1 500 Kč

106 Rifo Dobra 1952

Dáreček
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,2 x 13 cm, sign. Rifo Dobra

200 Kč



107 Petr Helbich 1929

Chotěboř
2001, vintage gelatin silver print, 17,5 x 13 cm, sign. Helbich 01

1 500 Kč

108 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Proměna
1985, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 30,2 x 30,2 cm, sign.
vzadu L. Postupa

1 300 Kč



109 Petr Helbich 1929

Schody
2016, vintage gelatin silver print, 8,5 x 11,5 cm, sign. Helbich 16

1 200 Kč

110 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Ulice
nedatováno, later gelatin silver print, 29,5 x 20 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

2 000 Kč



111 Josef Hník 1946

Zátiší
2009, vintage gelatin silver print, 23,5 x 29,5 cm, sign. Hnik 09

1 500 Kč

112 Lajoš Györi
Hrách
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 26,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Györi Lajoš a razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



113 Jan Beran 1913 - 2003

Zelný trh
1948, later gelatin silver print, 19,8 x 17,7 cm, sign. vzadu Jan Beran
1948, vzadu opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

114 Bohumil Šťastný 1905 - 1991

Loďka
40. léta, vintage gelatin silver print, 18 x 24 cm, vzadu opatřeno razítkem
B. Šťastný

1 000 Kč



115 Vasil Stanko 1962

Divadlo v zrcadlech
1996, vintage gelatin silver print, 21,5 x 21,5 cm, sign. vzadu Stanko
1996

1 000 Kč

116 Josef Drahomír Růžička 1870 - 1960

Farma v Kalifornii
nedatováno, posthumous gelatin silver print, 17,6 x 23,6 cm, na rubu
opatřeno přípisem a signací Jana Lauschmanna

4 000 Kč



117 Miloš Koreček 1906 - 1989

Žabovřesky
1945, later gelatin silver print, 18,1 x 23,9 cm, sign. vzadu Miloš Koreček
1945, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

2 000 Kč

118 Petr Helbich 1929

Lesní odpočívadlo
2009, vintage gelatin silver print, 17 x 13 cm, sign. Helbich 09

1 500 Kč



119 Rifo Dobra 1952

Zátiší
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,7 x 14,4 cm, sign. Rifo Dobra

200 Kč

120 Jaromír Funke 1896 - 1945

Oblouk chrámu
nedatováno, vintage bromolejotisk, 15,1 x 10,5 cm, vzadu opatřeno
přípisem Marie Rupešové, dcery Jaromíra Funkeho

VYSTAVENO
Jaromír Funke, Kolín 1920 - 1935, Galerie města Kolín, 2016

14 000 Kč



121 Josef Hník 1946

New York
1979, vintage gelatin silver print, 39 x 27,5 cm, sign. Hnik 79

8 000 Kč

122 Josef Saligev
Maunter Heffe
1959, vintage gelatin silver print, 23 x 17,1 cm, značeno Josef Saligev
1959, vzadu opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



123 Miloš Koreček 1906 - 1989

Stíny I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 20 cm, vzadu opatřeno
razítkem sbírka Peter Dressler

1 800 Kč

124 Fred Kramer 1913 - 1994

Brýle
1953, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 23,4 x 17,6 cm, sign.
vzadu Fred Kramer 1953

1 000 Kč



125 Milan Šára 1937 - 2010

Ponor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 28 cm

800 Kč

126 František Dostál 1938

Z cyklu Letní lidé
nedatováno, vintage gelatin silver print, 28 x 36 cm, sign. vzadu František
Dostál 1968 - 1990

2 000 Kč



127 Alena Vykulilová 1953

Dívka
1976, vintage gelatin silver print, 23,3 x 17,7 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1976

1 000 Kč

128 Milan Šára 1937 - 2010

Model
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 22 cm, sign. Milan Šára,
vzadu opatřeno razítkem autora

800 Kč



129 Karel Koutský 1965

Zeď
2001, vintage gelatin silver print, 38 x 25,5 cm, sign. vzadu Koutský 2001

2 000 Kč

130 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Síla paměti
1980, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 27,8 x 22,5 cm, sign.
vzadu Jiří Všetečka 1980

1 500 Kč



131 H. Fischer
Der Spiegelfisch
60. léta, vintage gelatin silver print, 22,8 x 14,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto - Studio H. Fischer a sbírka Peter Dressler

500 Kč

132 František Dostál 1938

U Hybernů
1978, vintage gelatin silver print, 26,3 x 36 cm, sign. vzadu František
Dostál 1978

2 000 Kč



133 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Akt
nedatováno, later gelatin silver print, 20,5 x 20,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

3 000 Kč

134 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Po dešti
nedatováno, vintage gelatin silver print, 36,7 x 30,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jiří Všetečka

2 500 Kč



135 Jan Beran 1913 - 2003

Paříž
1969, vintage gelatin silver print, 23,2 x 17,2 cm, sign. vzadu Jan Beran
1969

1 200 Kč

136 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Čočka
70. léta, vintage gelatin silver print, 21,3 x 18,2 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč



137 Gabina Fárová 1963

Včera ráj, z cyklu Pozorování hvězd
2018, vintage gelatin silver print, 50 x 50 cm, sign. Gabina 2018

12 000 Kč

138 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Havárie balónu
1987, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 47,3 x 42,7 cm, sign.
vzadu L. Postupa

1 700 Kč



139 Stanko Abadžič 1952

Winter in the Park
2003, vintage gelatin silver print, 27,3 x 38,1 cm, sign. vzadu Stanko
Abadžič 2003

1 500 Kč

140 Karel Koutský 1965

Pohled z okna mého pokoje
2001, vintage gelatin silver print, 19,3 x 28 cm, sign. vzadu Karel Koutský
2001, 1/2

2 500 Kč



141 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Západ slunce
nedatováno, digital print, adjustováno v paspartě, 23,5 x 23,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Jiří Všetečka

800 Kč

142 Miloň Novotný 1930 - 1992

Před dovolenou, Moskva
1962, vintage gelatin silver print, 32,7 x 21,2 cm, sign. vzadu Miloň
Novotný 1962

7 000 Kč



143 Miloš Koreček 1906 - 1989

Anomálie
1974, vintage gelatin silver print, 23,8 x 16,5 cm, sign. vzadu M. Koreček
1974, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

1 800 Kč

144 Gabina Fárová 1963

Konstrukce a tvář, z cyklu Pozorování hvězd
2018, vintage gelatin silver print, 50 x 50 cm, sign. Gabina 2018

12 000 Kč



145 Rudolf Janda 1907 - 2000

Padlé stromy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,6 x 23,4 cm, značeno vzadu
Rudolf Janda

300 Kč

146 Karl Rottensteiner
Christmas Shopping
nedatováno, vintage gelatin silver print, 38,2 x 29,4 cm, sign. vzadu Karl
Rottensteiner, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

500 Kč



147 Zdeněk Tmej 1920 - 2004

Shromaždiště
1942, later gelatin silver print, 19,8 x 28 cm, sign. vzadu Zdeněk Tmej
1942

5 000 Kč

148 Alena Vykulilová 1953

Dětská nemocnice IV.
70. léta, vintage gelatin silver print, 27 x 38 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová

1 000 Kč



149 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Solarizační květina
nedatováno, later gelatin silver print, 28,8 x 21,5 cm, sign. vzadu L. E.
Berka

1 300 Kč

150 Jan Beran 1913 - 2003

Cyklistický závod
1948, vintage gelatin silver print, 20,4 x 18 cm, vzadu opatřeno razítkem
sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



151 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Klan
1986, colour silver bromide photograph, mírně poškozeno, 33 x 59,9 cm,
sign. vzadu L. Postupa

1 500 Kč

152 Rifo Dobra 1952

Série Nr. II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,6 x 18,6 cm, sign. Rifo Dobra

200 Kč



153 Ludvík Souček 1926 - 1978

Bez názvu
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,8 x 12,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Dr. Ludvík Souček

1 000 Kč

154 Rudolf Janda 1907 - 2000

Mionší
1971, vintage gelatin silver print, 17 x 23,3 cm, značeno vzadu Rudolf
Janda

300 Kč



155 Ota Richter 1936 - 2018

Carol Patton
1964, later gelatin silver print, 40 x 37,5 cm, sign. vzadu Ota Richter 1964

3 000 Kč

156 Dorothea Bylica
Olšanské hřbitovy
1999, vintage gelatin silver print, 29 x 20,5 cm, sign. vzadu D. Bělica
1999

1 500 Kč



157 Rudolf Janda 1907 - 2000

Bajkuševa Mura
1968, vintage gelatin silver print, 18 x 23,7 cm, značeno vzadu Rudolf
Janda

300 Kč

158 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Grafobraz
1986, vintage gelatin silver print, 19,8 x 14 cm, sign. vzadu Vilém
Reichmann 1986

1 200 Kč



159 Rudolf Janda 1907 - 2000

Tání
1951, vintage gelatin silver print, 23,6 x 17,5 cm, značeno vzadu Rudolf
Janda

300 Kč

160 Fedor Gabčan 1940

Odvalová halda Heřmanice
1970, later gelatin silver print, 21,7 x 21,2 cm, sign. vzadu Gabčan 1970

1 500 Kč



161 František Drtikol 1883 - 1961

Sukovo kvarteto
1925, vintage gelatin silver print, 21,3 x 28,5 cm, opatřeno razítkem
Drtikol & spol. Praha 1925

Opatřeno vlastnoručními podpisy vyobrazených členů kvarteta.

12 000 Kč

162 Karel Koutský 1965

Zátiší na okně
2021, vintage gelatine silver print, 30 x 24 cm, sign. Karel Koutský 1/1

3 000 Kč



163 Robert Vano 1948

BOHEMIA, ADRŠPACH
1992, platinum print, 17 x 25 cm, sign. Robert Vano, 4/20

3 000 Kč

164 Robert Vano 1948

POKOJ V MAROKU
1992, platinum print, 20 x 25 cm, sign. Robert Vano, 1/20

3 000 Kč


